
 
 

23.-26.6. Juhannus Kuninkaanlähteellä. 
Juhannusaattona tanssittaa Susanna Heikki & Caravan ja Juhannuspäiväillalla Teemu           

Harjukari ja Taivaanrannanmaalarit. Pitkäpöydässä (ohjelmallinen tilaisuus tanssisalilla, tuolit ja 

eväät mukaan) viihdyttää Vesa Ruuska. Nuorisolle disko ja lapsille ohjelmaa tarjoaa 

sirkustaiteilija Antti Kulmala. Treffimaksu pakettihintana 70 €/vaunukunta. 

 

5.-7.8. 40-vuotisjuhlatreffit Kuninkaanlähteellä. 
Perjantaina tanssittaa Jaska Mäkynen & Nelostie  ja lauantaina Markus Törmälä & FBI-beat. 
Nuorisolle disko ja  lapsille ohjelmaa tarjoaa Onnipelle. Heinäahon näytelmäpiirin esitys 

”Savolaista huumoria”. Juhlapäivän juontaa Heikki Hietamies. Osanottajille tarjotaan ruoka ja 

kahvit. Treffimaksu 40 €/vaunukunta. 

 

2.-4.9. Valotreffit Luvian Laitakarissa. 
Lauantai-illan orkesterina Odessa. Kalanmyyjää houkutellaan paikalle. Treffimaksu 35€. 

Pääisäntänä Aulis Tommila. Huom. Parhaat valot palkitaan! 

 

16.-18.9. Syystalkoot Kuninkaanlähteellä aluetoimikunnan johdolla. Alue valmistellaan talvikuntoon. 

Yhdistys tarjoaa keiton. Ei treffimaksua, mutta edellyttää kaasulämmitystä. 
 

8.-9.10. Toimihenkilöpalaveri toteutetaan risteilynä Viking Isabellalla. 
 Mukaan kutsutaan henkilökohtaisella kutsukirjeellä kaikki kesän viikkoisännät ja eri toimikuntien 

jäsenet sekä yhteistyötahojen edustajat. 

 

14.-16.10. Nahkiais- ja syyskokoustreffit Massin Majalla Ulvilassa (osoite Massintie). 

 Yhdistyksen syyskokous Massin Majalla lauantaina 15.10.2011 klo 14.00. Orkesterina Jussi 
Henttunen ja Voitto Takanen. Pääisäntänä Aulis Tommila. Treffimaksu 35€.  

Hallitus on toiminut yhden hallituspaikan vajauksella, tämä paikka on Porin ympäristön edustaja. 

Syyskokouksessa tulisi valita tähän edustaja yhdeksi vuodeksi. 
 

2. – 4.12. Pikkujoulut Varuskuntakerholla Niinisalossa. Pikkujoulujuhla ja –illallinen lauantaina 3.12.2011 

Varuskuntakerholla Niinisalossa. Illan orkesterina on Trio Kimmo Mänty . Tarjolla on myös muuta 

karavaanareille sopivaa pikkujouluohjelmaa. Leiriytyminen varuskuntakerhon ympäristöön. 

Kuninkaanlähteeltä linja-autokuljetus pikkujoulutilaisuuteen. Treffihinta 35€ sekä jouluateria 

aikuiset 20€ ja lapset 5€. Ateriat maksetaan toimistovaunulle, mutta aterioille on 

ilmoittauduttava etukäteen sihteerille viimeistään 14.11.2011 mennessä, puhelin 040-5359485. 

 

30.-1.1. Vuosi vaihtuu Kuninkaanlähteellä omin ohjelmin. 
 Tavanomaiset ilotulitukset ym. ovat tietenkin ohjelmassa mukana. Vuorokausimaksu, SFC-jäsenet 

22 €/vrk ja muut 30 €/vrk, oikeuttaa sähkölämmitykseen.  

 

HUOM! Kuninkaanlähteen ulkopuolisilla treffeillä emme voi vastaanottaa maksukortteja. 
 

-Kaikki vuoden treffit luettavissa www.karavaanarit.fi/ajankohtaista/tapahtumakalenteri. 

-Oman yhdistyksemme monipuoliset kotisivut löydät osoitteesta www.sfcsatakunta.fi. Treffiohjelmat  

ja muutakin tietoa tapahtumistamme löytyvät ko. sivuilla heti niiden valmistuttua. sivustolla on myös 

runsaasti valokuvia tapahtumistamme. Myös tämän jäsenkirjeen löydät sivustolta pdf muodossa. 

-Yhdistyksemme uusi sähköpostiosoite: sfcsatakunta@sfcsatakunta.fi  
-Valtakunnallisia ja kansainvälisiä tapahtumia löydät myös Caravan-lehden ”Menot mielessä” osastolta.  

-Muutoksia Leirintäoppaaseen: www.karavaanarit.fi/karavaanimatkailu//suomalaiset_leirintäalueet ja  

sieltä korjauksia ja lisäyksiä leirintäoppaaseen.  

       J  Ä  S  E  N K I  R  J  E   2/2011 
                     LOPPUVUODEN TREFFIT 
 



 
 

KUNINKAANLÄHDE 
Kuninkaanlähteentie 393, 38700 Kankaanpää. Puh. 02-5788222 

GPS koordinaatit: N 61*46`33.49``  E 22*31`40.11`` 

Tietoja yhdistyksestä ja alueesta: www.sfcsatakunta.fi. Sivuilla mm. hyvä kartta alueen sijainnista. 

 

Aluemaksut kesäkaudella (9.5.-2.9.2011) 
Aluemaksu on SFC-sekä sen ulkomaisilta sisarjärjestöjen jäseniltä 20€/vaunukunta, muilta eli ei jäseniltä 

30€ /vrk/vaunukunta ja se oikeuttaa 24 tunnin oleskeluun alueella, ylimenevästä ajasta peritään uusi 

vuorokausimaksu. Kuukausihinta on 300€/vaunukunta,  3 kuukautta 430 € ja koko kesäkausi 470 €. 
Kuukausi- ja pitempiaikaisiin hintoihin sisältyvät tuona aikana järjestettävät treffit, joihin on kuitenkin  

käytävä ilmoittautumassa toimistolla. Kaikki em. maksut sisältävät ns. lataussähkön, saunan 

ja uinnin, vesiliukumäen sekä muut ns. aluepalvelut. Kausipaikoille hyväksytään vain jäsenkortin omaavat. 

 

Kuukausi- ja kausipaikkalaiset paikoittavat vaununsa alueisännän ohjeiden mukaisesti niille varatuille 

paikoille. Kuukausi- ja kausipaikat on maksettava oleskelun alussa. Ilmoittautuminen toimistolle aina 

alueelle saavuttaessa ja sieltä poistuttaessa ellei oleskelun kestoa ole ilmoittanut jo saavuttaessa. 

 

Caravan-jäsenyys on perhekohtainen ja se koskee vain samassa taloudessa asuvia. Mahdolliset yövieraasi 

maksavat vuorokausimaksun ja päivävieraat ostavat uimaliput saunaan ja/tai uimaan ja/tai 
vesiliukumäkeen mennessään. Hinnat 5 € aikuiset ja 3 € lapset. 

 

Muutamia vinkkejä ja toivomuksia: 
- Isännät ovat alueilla meidän kaikkien turvallisuuden ja viihtyvyyden takaamiseksi, noudata heidän ohjeitaan. 

- Noudatathan alueella käytettävää vähintään 4 metrin turvaväliä. 

- Tutustu saamaasi ympäristöohjelmaan ja noudatat sen tavoitteita ja ohjeita. 

- Pelastussuunnitelma ja järjestyssäännöt ovat nähtävissä ilmoitustaululla. Tutustu niihin. 

- Käytä mieluimmin suljettua jätevesiastioita. 

- Kuninkaanlähteen alueella on käytettävissä ilmainen salaamaton langaton WLAN-verkko. 

- Myös kausipaikkalaiset täyttävät matkustajakortin, kuitenkin vain yhden kerran. 
 

Kuninkaanlähteen talvikausi (3.9.2011-). 
Kuninkaanlähteellä on talvella isäntäpäivystys aikaisempien vuosien tapaan vain viikonloppuisin. Muuna 

aikana alue on omatoiminen, jolloin avainkortti on noudettava Kankaanpään Shell-huoltamolta,  

Tapalankatu 3. Huoltamo on auki joka päivä klo 6.00 – 21.00. Huoltamolta saat jäsenkorttia vastaan 

avainkortin sekä lisäksi mukaasi asumislomakkeen ohjeineen. Jäsenkorttisi saat takaisin samasta paikasta  

palauttaessasi asumislomakkeen ja valvontalehden sekä avainkortin. Avainkortti sopii kaikkiin tarvittaviin 

lukkoihin, nykyisin myös kemssan tyhjäyspaikalle. 

Voimassa olevan lain mukaan matkustajien on täytettävä matkustajailmoitus myös kaikista mukana 
matkustavista. Täytä kyseinen lomake (takkahuoneen laatikosta) kaikilta osiltaan, myös tulo- ja 

lähtöpäivä, allekirjoita lomake sekä pudota se takkahuoneessa olevaan lukittuun koteloon.  

 

Talvikauden 2011-2012 aluemaksu on 22 € vuorokaudessa ja se oikeuttaa lämmityssähkön käyttöön. 

Vaunun voi jättää alueelle seisontaan omalla vastuulla, mutta sähköjohtoa ei saa kytkeä. Tästä peritään 50 € 

seisontamaksu, joka maksetaan vaunua jätettäessä. Paikoitus tehdään isäntien valvonnassa. 

 

Jäsenetuja 
- K-Citymarket Kankaanpää myöntää jäsenillemme 5% alennuksen. Alennukseen oikeuttavia kortteja on 

saatavilla alueen kioskilta/isänniltä. 
- Kankaanpään A katsastus myöntää jäsenkorttia vastaan 5 € alennuksen matkailuauton tai –vaunun 

vuosikatsastuksesta. 

 

  

 

 



 
 

 
 

Talvi meni ja kesä meneillään on jäsenkirjeen aika. Yhdistyksemme on perustettu 7.8.1971 Turun PM-päivien 
aikana Ruissalon leirialueella. Ensimmäinen puheenjohtaja oli Keijo Kulju, joten elokuun alussa on tarkalleen 

40 vuotta perustamisesta jota juhlitaan kunkulla. Juhlatreffeillä on ohjelma, esiintyjät sekä ruoka parasta 

laatua. Esim.  juontajana Heikki Hietamies.  
 

Kevätkokous pidettiin Nakkilan liikuntakeskuksessa, jossa mm. yhdistyksen taloudellinen tilanne todettiin 

hyväksi.  

SF-Caravan piti kevätkokouksen Porissa 15.5.2011 promenadikeskuksessa. Myöhemmin kuuluu oliko Porin 

tapahtuma viimeinen kevätkokous, koska liitto saattaa siirtyä yhden kokouksen aikakauteen. Asioina mm. 

puheenjohtajan valinta, johon Juha Hämäläinen valittiin jatkamaan vuosiksi 2012-2014 hyvä näin ja onnea 
Juhalle. Satakunnanyhdistys oli mukana järjestelyissä. 

 

Kuninkaanlähteellä kesäkausi on alkanut ja toivotaan suosion jatkuvan entiseen malliin. Pidetään aluetta 

Euroopan ympäristömerkin edellyttämällä tasolla, mikä on myönnetty alueelle 2013 vuoden loppuun. 

Leikkikentälle on hankittu uusi huvimaja ja jäte molokki on asennettu. Mitään isompaa tänä vuonna ei 

rakenneta, mutta paikkoja pidetään juhlavuoden kunnossa.  Vuokrasopimusta neuvotellaan rakentavassa 

hengessä lopputulokseen olen luottavainen. Talkoolaisia ei ole liikaa, joten uudet sekä vanhat karavaanarit 

mukaan osaavia käsiä tarvitaan. 

Kesän jälkeen yleensä tulee syksy, johon on järjestetty muutamat treffit. Syyskokouksessa tulee 
henkilövalintoja. Miettikää kesän aikana ketkä olisivat sopivia toimimaan oman alueen ja yhdistyksen eteen, 

näillä asiallisilla henkilövalinnoilla, yhteistyöllä ym. edetään eteenpäin juhlavuodenkin jälkeen.   Pikkujoulu 

pidetään Niinisalon varuskunnassa, kyselyjen perusteella suosituin kohde. 

Näin juhlavuonna lähdetään kuninkaanlähteelle ja treffeille mukaan, sekä vaaditaan ystävät myös  lähtemään. 

Näin saadaan mukavat tapahtumat ja järjestäjille hyvä mieli. 

 

PIDETÄÄN SATAKUNTALAISEEN TAPAAN LOISTAVAT JUHLATREFFIT TERVETULOA. 

 

 

Hyvää kesää kaikille. 
 

 
Tapani Erkkilä 

 

PS…Olkaa yhteisyökumppaneihin yhteyksissä ja käyttäkää heidän palveluja. 

         Lapin matkailijoille suosittelen Isosyötteen Caravan-aluetta palvelu loistavaa kokemusta on. 

          

 

                                    Puheenjohtajan palsta 
 

        Hyvää juhlavuotta Satakunnan yhdistyksen jäsenet. 
 




	Jäsenkirje22011v-42
	MAINOS_Lehteen4

